ApnpmeTuka DevC++



B coBpeMeHHON XXN3HU OYEHb CITOXHO
obonTncbh 6e3 apnPmMeTnYecKnx onepavun.
Ham NoCcToAHHO NPUXOANTCA YTO-TO CcHUTATD:
CKnaabiBaTb, YMHOXaTb, Bbl4UTaTb, AENMUTHL U
T.4. [lporpammmnpoBaHne — He UCKIOYEHME.
Bam B 99.9% cny4aeB npugeTtca nmu
Norib30BaTbCHA, NPU HAaNUcaHMM CBOUX
nporpamMmm. bosiITbCA NX HE CTOUT — BCE
apumMeTnyeckme onepaumm — NnpocThbl,
NOHATHbI U 3HAKOMbI HaM CO LLKOSbI.



PaccmMmoTpumM apndmMmeTnyeckme onepaumm B
crieaywouwlen tTabnuue

Oneparop Onepauus, KOTOpas NPOBOAUTCA C A3HHBLIMU

+ CNoOXXeHne fAaHHbIX

BblHTaHWe [OaHHbIX

* YMHOXeHWEe OaHHbIX

/ neneHne AaHHbIX

% LeneHue LaHHbIX N0 MOAYNH




TyT ocoboe BHMUMaHUe creayeT yaennTb
OeneHunto No moaynto (%). Ita onepauus
[0O0CTaTO4YHO YacTo MUCMOJIb3yeTCs B peLleHNN
onpepgenexHHbixX 3agad. [lpumep ee npuMeHeHUs:
€eCnn HaMm HeobxoanMo nNoaennTb No Moaynto 9
Ha 4 (9 % 4), pe3ynbtaT OyaeT paBeH 1 (310
OCTaTOK — TO, YTO Ha 4 yXe He OennuTca Ha Leno).
ELwe npumepsbl: 20 % 8 = 4 ( 8 nomeLllaeTca B 20-
TM2pas3a:8*2=16,20—-16 =4 oCcTaTOK OT
aeneHnsa ),3%2=1,99%10=9,9 % 10 =09.
Ba)xHo:

* [IESIEHNE MO MOAYII0 NPUMEHSIETCS TONbKO K
LieSTO4YNCTIEHHBIM NMEPEMEHHbIM ;

* Henb34 AennTb No MoAaynk Ha O;



#include <iostream>
using namespace std;

int main()

{

setlocale(0, "");

int numberl = 18;
int number2 = 4;

cout << "numberl =" << nhumberl << endl;

cout << "number2 =" << number2 << endl;

cout << "numberl + number2 =" << numberl + number2 << endl;
cout << "numberl - number2 =" << hnumberl - number2 << endl;
cout << "numberl * number2 =" << numberl * number2 << endl;
cout << "numberl / number2 =" << numberl / number2 << endl;
cout << "numberl % number2 =" << numberl % number2 << endl;
cout << endl;

return O;

}



« TyT Bbl BUANTE, YTO NPU AENEHMN num1 HA num2, Ha 3KpaHe
nosiBUNach TOMbKO Lienas YacTb — 4 (XOTS TOYHOe 3Ha4vyeHue 4.5).
[pobHas yacTb OTCeKaeTcs, Tak Kak NnepeMeHHble onpeaeneHbl, Kak
LieNnoYnCreHHbIe — int. A B pe3ynbTaTte AeneHns no Moaysnto Mbl
BUAUM 2 — TO YTO OCTaNoCh B OCTaTKe OT AeneHns 18 Ha 4.

* Ewe 4yTO XoTenock Obl pacCMOTPETL 3TO TaK
Ha3blBaEMble KOMOUHUPOBaHHbIE (UFI COCTaBHbIE) onepaTops.bl.
[TOMUMO BbINOSIHEHUA CBOEW apUPMETUYECKOU POSIN, OHU
O4HOBPEMEHHO BbIMOSTHAT POSib NpUcBanBaHUA 3HA4YEHUS
nepemMeHHbIM. BOT CNNCOK Taknx COCTaBHbLIX ONepaTopoB:

KomMOBuHUpOBaHHBIN Onepauusa (410 NpoUCXOQUT NpwU
oneparop MCnonbL30BaHUK B Koae)
+= cno’XeHne pQaHHbIX C NnpuceanBaHnem

- BblHUTaHWUEe [OaHHbIX C NpUcBanBaHnem

*= YMHOKEHWE [AaHHbIX C NPUCBanuBaHuem

[= AeneHne OaHHbIX C NnpucBanBaHuem

LeneHue [AaHHbIX N0 MOAYMK ¢
NnpucBauBaHueM




#include <iostream>
using namespace std;

int main()

{

setlocale(0, "");

int numberl = 10;
int number2 = 4;

cout << "numberl =" << numberl << endl;
cout << "number2 =" << number2 << endl;

numberl += number2; // aKBUBaNeHTHO 3annucu numberl = numberl + number2
cout << "Pe3ynberaTt oT +=: " << "numberl =" << numberl << endl|;

numberl -= number2; // numberl = numberl - number2 n T.4.

cout << "Pesynerart o1 -=: " << "numberl =" << numberl << end|;

numberl *= number2;

cout << "PesynbraTt oT *=: " << "numberl =" << numberl << endl|;

numberl /= number2;

cout << "Pesynberart o1 /=: " << "numberl =" << numberl << end|;

numberl %= number2;

cout << "Pesynerart oT %=: " << "numberl =" << numberl << end];

cout << endl;

return O;

}



